

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Wandklapptisch mit Tafel und Regal

Hersteller: ML Design

Material: MDF (Tischplatte und Regal), Metall (Gestell und Klappmechanismus)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen

Dieser Wandklapptisch entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die notwendigen Sicherheitsanforderungen für den sicheren Gebrauch im Innenbereich, insbesondere in Wohnräumen, Büros und Arbeitsbereichen.

Sicherheitshinweise

Korrekte Wandmontage:

Vergewissern Sie sich, dass der Wandklapptisch sicher an der Wand montiert ist. Verwenden Sie die mitgelieferten Montagematerialien und stellen Sie sicher, dass die Wand für das Gewicht des Tisches geeignet ist.

Sicherheit bei der Verwendung:

Vermeiden Sie es, schwere oder übermäßige Lasten auf der Tischplatte oder dem Regal abzulegen, um eine Überlastung der Wandhalterung und des Klappmechanismus zu verhindern.

Sicherung des Klappmechanismus:

Stellen Sie sicher, dass der Klappmechanismus korrekt funktioniert und vollständig verriegelt ist, wenn der Tisch ausgeklappt wird, um ein versehentliches Zusammenklappen während der Nutzung zu verhindern.

Vermeidung von Feuchtigkeit:

Schützen Sie den Wandklapptisch vor direkter Feuchtigkeit und Wasser, um Schäden an der Oberfläche zu vermeiden. Verwenden Sie den Tisch nicht in hochfeuchten Umgebungen.

Belastungsgrenze

Der Wandklapptisch ist für eine maximale Belastung von 20 kg ausgelegt. Überschreiten Sie diese Belastung nicht, um Schäden an der Tischplatte, dem Regal oder der Wandhalterung zu vermeiden.

Product safety certificate

Product: Folding wall table with blackboard and shelf

Manufacturer: ML Design

Material: MDF (table top and shelf), metal (frame and folding mechanism)

General safety requirements

This wall-mounted folding table complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the necessary safety requirements for safe indoor use, particularly in living rooms, offices and work areas.

Safety instructions

Correct wall mounting:

Make sure that the wall-mounted folding table is securely mounted on the wall. Use the mounting materials supplied and ensure that the wall is suitable for the weight of the table.

Safety during use:

Avoid placing heavy or excessive loads on the tabletop or shelf to prevent overloading the wall bracket and the folding mechanism.

Securing the folding mechanism:

Ensure that the folding mechanism works correctly and is fully locked when the table is unfolded to prevent accidental folding during use.

Avoidance of moisture:

Protect the wall-mounted folding table from direct moisture and water to prevent damage to the surface. Do not use the table in highly humid environments.

Load limit

The wall-mounted folding table is designed for a maximum load of 20 kg. Do not exceed this load to avoid damage to the table top, shelf or wall bracket.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Table murale pliante avec tableau et étagère

Fabricant : ML Design

Matériaux : MDF (plateau et étagère), métal (structure et mécanisme de pliage)

Exigences générales de sécurité

Cette table murale pliante est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité nécessaires pour une utilisation en toute sécurité à l'intérieur, notamment dans les habitations, les bureaux et les espaces de travail.

Consignes de sécurité

Montage mural correct :

Assurez-vous que la table murale pliante est solidement fixée au mur. Utilisez le matériel de montage fourni et assurez-vous que le mur est adapté au poids de la table.

la sécurité d'utilisation :

Évitez de poser des charges lourdes ou excessives sur le plateau ou l'étagère afin d'éviter de surcharger le support mural et le mécanisme de pliage.

Sécurisation du mécanisme de pliage :

Assurez-vous que le mécanisme de pliage fonctionne correctement et qu'il est complètement verrouillé lorsque la table est dépliée, afin d'éviter qu'elle ne se replie accidentellement pendant l'utilisation.

Éviter l'humidité :

Protégez la table murale pliante de l'humidité directe et de l'eau afin d'éviter d'endommager sa surface. N'utilisez pas la table dans des environnements très humides.

Limite de charge

La table murale pliante est conçue pour une charge maximale de 20 kg. Ne dépassez pas cette charge afin d'éviter d'endommager le plateau de la table, l'étagère ou le support mural.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Tavolo pieghevole a parete con lavagna e mensola

Produttore: ML Design

Materiale: MDF (piano del tavolo e ripiano), metallo (struttura e meccanismo pieghevole)

Requisiti generali di sicurezza

Questo tavolo pieghevole a parete è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza necessari per un utilizzo sicuro in ambienti interni, in particolare in soggiorni, uffici e aree di lavoro.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio a parete corretto:

Assicurarsi che il tavolo pieghevole a parete sia montato saldamente alla parete. Utilizzare i materiali di montaggio forniti e assicurarsi che la parete sia adatta al peso del tavolo.

Sicurezza durante l'uso:

Evitare di appoggiare carichi pesanti o eccessivi sul piano del tavolo o del ripiano per non sovraccaricare il supporto a parete e il meccanismo di ripiegamento.

Fissare il meccanismo di ripiegamento:

Assicurarsi che il meccanismo di ripiegamento funzioni correttamente e sia completamente bloccato quando il tavolo è dispiegato, per evitare un ripiegamento accidentale durante l'uso.

Evitare l'umidità:

Proteggere il tavolo pieghevole a parete dall'umidità diretta e dall'acqua per evitare di danneggiare la superficie. Non utilizzare il tavolo in ambienti molto umidi.

Limite di carico

Il tavolo pieghevole a parete è progettato per un carico massimo di 20 kg. Non superare questo carico per evitare di danneggiare il piano del tavolo, il ripiano o il supporto a parete.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Mesa plegable de pared con pizarra y estante

Fabricante: ML Design

Material: MDF (tablero y estante), metal (bastidor y mecanismo de plegado)

Requisitos generales de seguridad

Esta mesa plegable de pared cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface los requisitos de seguridad necesarios para un uso seguro en interiores, especialmente en salones, oficinas y zonas de trabajo.

Instrucciones de seguridad

Montaje correcto en la pared:

Asegúrese de que la mesa plegable de pared esté bien montada en la pared. Utilice los materiales de montaje suministrados y asegúrese de que la pared es adecuada para el peso de la mesa.

Seguridad durante el uso:

Evite colocar cargas pesadas o excesivas sobre el tablero o la estantería para evitar sobrecargar el soporte mural y el mecanismo de plegado.

Fijación del mecanismo de plegado:

Asegúrese de que el mecanismo de plegado funciona correctamente y está totalmente bloqueado cuando la mesa está desplegada para evitar que se pliegue accidentalmente durante su uso.

Evitar la humedad:

Proteja la mesa plegable de pared de la humedad directa y del agua para evitar daños en la superficie. No utilice la mesa en ambientes muy húmedos.

Límite de carga

La mesa plegable de pared está diseñada para una carga máxima de 20 kg. No supere esta carga para evitar daños en el tablero de la mesa, la balda o el soporte mural.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Сгъваема маса за стена с табла и рафт

Производител: ML Design

Материал: MDF (плот на масата и рафт), метал (рамка и механизъм за сгъване)

Общи изисквания за безопасност

Тази сгъваема маса, монтирана на стена, е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на необходимите изисквания за безопасност за безопасна употреба на закрито, особено във всекидневни, офиси и работни помещения.

Инструкции за безопасност

Правилен монтаж на стената:

Уверете се, че стенната сгъваема маса е здраво монтирана на стената. Използвайте доставените монтажни материали и се уверете, че стената е подходяща за теглото на масата.

Безопасност по време на употреба:

Избягвайте да поставяте тежки или прекомерни товари върху плота или рафта, за да предотвратите претоварване на стенната скоба и механизма за сгъване.

Закрепване на механизма за сгъване:

Уверете се, че механизмът за сгъване работи правилно и е напълно заключен, когато масата е разгъната, за да предотвратите случайно сгъване по време на употреба.

Избягване на влагата:

Предпазвайте сгъваемата маса, монтирана на стената, от пряка влага и вода, за да предотвратите повреда на повърхността. Не използвайте масата в силно влажна среда.

Ограничение на натоварването

Монтираната на стената сгъваема маса е проектирана за максимално натоварване от 20 kg. Не превишавайте това натоварване, за да не повредите плота на масата, рафта или стенната скоба.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Nástěnný skládací stůl s tabulí a policí

Výrobce: ML Design

Materiál: MDF (deska stolu a police), kov (rám a skládací mechanismus)

Obecné bezpečnostní požadavky

Tento nástěnný skládací stolek je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje nezbytné bezpečnostní požadavky pro bezpečné používání v interiéru, zejména v obývacích pokojích, kancelářích a pracovních prostorách.

Bezpečnostní pokyny

Správná montáž na stěnu:

Ujistěte se, že je nástěnný skládací stolek bezpečně připevněn ke stěně. Použijte dodaný montážní materiál a ujistěte se, že je stěna vhodná pro hmotnost stolu.

Bezpečnost při používání:

Nepokládejte na desku stolu nebo na polici těžká nebo nadměrná břemena, abyste zabránili přetížení nástěnného držáku a skládacího mechanismu.

Zajištění skládacího mechanismu:

Ujistěte se, že skládací mechanismus funguje správně a je zcela zajištěn, když je stůl rozložen, aby nedošlo k náhodnému složení během používání.

Vyhýbání se vlhkosti:

Chraňte nástěnný skládací stolek před přímou vlhkostí a vodou, aby nedošlo k poškození povrchu. Stůl nepoužívejte v prostředí s vysokou vlhkostí.

Limit zatížení

Nástěnný skládací stolek je navržen pro maximální zatížení 20 kg. Toto zatížení nepřekračujte, aby nedošlo k poškození desky stolu, police nebo nástěnného držáku.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Væghængt klapbord med tavle og hylde

Producent: ML Design

Materiale: MDF (bordplade og hylde), metal (ramme og foldemekanisme)

Generelle sikkerhedskrav

Dette vægmonterede klapbord er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder de nødvendige sikkerhedskrav til sikker indendørs brug, især i dagligstuer, kontorer og arbejdsområder.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt vægmontering:

Sørg for, at det vægmonterede klapbord er forsvarligt monteret på væggen. Brug de medfølgende monteringsmaterialer, og sørg for, at væggen er egnet til bordets vægt.

Sikkerhed under brug:

Undgå at placere tunge eller overdrevne belastninger på bordpladen eller hylden for at undgå overbelastning af vægbeslaget og foldemekanismen.

Sikring af foldemekanismen:

Sørg for, at foldemekanismen fungerer korrekt og er helt låst, når bordet er foldet ud, for at forhindre utilsigtet foldning under brug.

Undgåelse af fugt:

Beskyt det vægmonterede klapbord mod direkte fugt og vand for at undgå skader på overfladen. Brug ikke bordet i meget fugtige omgivelser.

Belastningsgrænse

Det vægmonterede klapbord er designet til en maksimal belastning på 20 kg. Overskrid ikke denne belastning for at undgå skader på bordpladen, hylden eller vægbeslaget.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Seinäkiinnitteinen taittopöytä, jossa on taulu ja hyllytaso

Valmistaja: ML Design

Materiaali: MDF (pöytälevy ja hylly), metalli (runko ja taittomekanismi).

Yleiset turvallisuusvaatimukset

Tämä seinään kiinnitettävä taittopöytä on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen ja täyttää turvallisen sisäkäytön edellyttämät turvallisuusvaatimukset erityisesti olohuoneissa, toimistoissa ja työtiloissa.

Turvallisuusohjeet

Oikea seinäasennus:

Varmista, että seinään kiinnitettävä taittopöytä on kiinnitetty tukevasti seinään. Käytä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita ja varmista, että seinä on pöydän painolle sopiva.

Turvallisuus käytön aikana:

Vältä raskaiden tai liian suurten kuormien asettamista pöytälevylle tai hyllylle, jotta seinäkannatin ja taittomekanismi eivät kuormitu liikaa.

Taittomekanismin varmistaminen:

Varmista, että taittomekanismi toimii oikein ja että se on täysin lukittuna, kun pöytä on avattu, jotta se ei taitu vahingossa käytön aikana.

Kosteuden välttäminen:

Suojaa seinään kiinnitettävä taittopöytä suoralta kosteudelta ja vedeltä, jotta pinta ei vahingoitu. Älä käytä pöytää erittäin kosteissa ympäristöissä.

Kuormitusraja

Seinään kiinnitettävä taittopöytä on suunniteltu enintään 20 kg:n kuormitukselle. Älä ylitä tätä kuormitusta, jotta pöytälevy, hylly tai seinäkiinnike eivät vaurioidu.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Επίτοιχο πτυσσόμενο τραπέζι με πίνακα και ράφι

Κατασκευαστής: ML Design

Υλικό: MDF (επιφάνεια τραπέζιου και ράφι), μέταλλο (πλαίσιο και πτυσσόμενος μηχανισμός)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας

Αυτό το επίτοιχο πτυσσόμενο τραπέζι συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαραίτητες απαιτήσεις ασφαλείας για ασφαλή χρήση σε εσωτερικούς χώρους, ιδίως σε σαλόνια, γραφεία και χώρους εργασίας.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή τοποθέτηση στον τοίχο:

Βεβαιωθείτε ότι το επίτοιχο πτυσσόμενο τραπέζι είναι καλά στερεωμένο στον τοίχο. Χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα υλικά στερέωσης και βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος είναι κατάλληλος για το βάρος του τραπέζιου.

Ασφάλεια κατά τη χρήση:

Αποφεύγετε να τοποθετείτε βαριά ή υπερβολικά φορτία στην επιφάνεια του τραπέζιου ή στο ράφι για να αποφύγετε την υπερφόρτωση του επιτοίχιου βραχίονα και του μηχανισμού αναδίπλωσης.

Ασφάλιση του μηχανισμού αναδίπλωσης:

Βεβαιωθείτε ότι ο μηχανισμός αναδίπλωσης λειτουργεί σωστά και είναι πλήρως κλειδωμένος όταν το τραπέζι είναι ξεδιπλωμένο, ώστε να αποφευχθεί η τυχαία αναδίπλωση κατά τη χρήση.

Αποφυγή της υγρασίας:

Προστατεύστε το επίτοιχο πτυσσόμενο τραπέζι από την άμεση υγρασία και το νερό για να αποφύγετε τη φθορά της επιφάνειας. Μην χρησιμοποιείτε το τραπέζι σε περιβάλλοντα με υψηλή υγρασία.

Όριο φορτίου

Το επίτοιχο πτυσσόμενο τραπέζι έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 20 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το φορτίο για να αποφύγετε ζημιές στην επιφάνεια του τραπέζιου, στο ράφι ή στο επίτοιχο στήριγμα.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Falra szerelhető összecsukható asztal táblával és polccal

Gyártó: ML Design

Anyag: MDF (asztallap és polc), fém (keret és összecsukható mechanizmus)

Általános biztonsági követelmények

Ez a falra szerelhető összecsukható asztal megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a biztonságos beltéri használathoz szükséges biztonsági követelményeket, különösen a nappaliban, irodában és munkaterületeken.

Biztonsági utasítások

Helyes falra szerelés:

Győződjön meg arról, hogy a falra szerelt összecsukható asztal biztonságosan rögzítve van a falon. Használja a mellékelt rögzítőanyagokat, és győződjön meg arról, hogy a fal alkalmas az asztal súlyának viselésére.

Biztonság a használat során:

Kerülje a nehéz vagy túlzott terhek elhelyezését az asztallapon vagy a polcon, hogy elkerülje a fali konzol és az összecsukható mechanizmus túlterhelését.

Az összecsukható mechanizmus rögzítése:

Győződjön meg arról, hogy az összecsukó mechanizmus megfelelően működik és teljesen reteszelve van, amikor az asztal ki van hajtogatva, hogy megakadályozza a használat közbeni véletlen összecsukást.

A nedvesség elkerülése:

Védje a falra szerelt összecsukható asztalt a közvetlen nedvességtől és víztől, hogy megakadályozza a felület károsodását. Ne használja az asztalt erősen párás környezetben.

Terhelhetőségi határérték

A falra szerelhető összecsukható asztalt legfeljebb 20 kg terhelésre tervezték. Ne lépje túl ezt a terhelést, hogy elkerülje az asztallap, a polc vagy a fali tartó sérülését.

Product veiligheidscertificaat

Product: Wandklaptafel met schoolbord en legplank

Fabrikant: ML Ontwerp

Materiaal: MDF (tafelblad en plank), metaal (frame en klapmechanisme)

Algemene veiligheidseisen

Deze aan de muur gemonteerde klaptafel voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de noodzakelijke veiligheidseisen voor veilig gebruik binnenshuis, met name in woonkamers, kantoren en werkruimten.

Veiligheidsinstructies

Correcte wandmontage:

Zorg ervoor dat de wandklaptafel stevig aan de muur is bevestigd. Gebruik de meegeleverde bevestigingsmaterialen en zorg ervoor dat de muur geschikt is voor het gewicht van de tafel.

Veiligheid tijdens gebruik:

Plaats geen zware of overmatige lasten op het tafelblad of de plank om overbelasting van de muurbeugel en het vouwmechanisme te voorkomen.

Het vouwmechanisme vastzetten:

Zorg ervoor dat het klapmechanisme correct werkt en volledig vergrendeld is wanneer de tafel is uitgeklaapt om te voorkomen dat de tafel per ongeluk wordt ingeklapt tijdens gebruik.

Vermijden van vocht:

Bescherm de wandklaptafel tegen direct vocht en water om schade aan het oppervlak te voorkomen. Gebruik de tafel niet in een zeer vochtige omgeving.

Belastingslimiet

De wandklaptafel is ontworpen voor een maximale belasting van 20 kg. Overschrijd deze belasting niet om schade aan het tafelblad, de plank of de muurbeugel te voorkomen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Montowany na ścianie składany stół z tablicą i półką

Producent: ML Design

Materiał: MDF (blat i półka), metal (rama i mechanizm składania)

Ogólne wymagania bezpieczeństwa

Ten montowany na ścianie składany stół jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia niezbędne wymagania bezpieczeństwa dotyczące bezpiecznego użytkowania w pomieszczeniach, w szczególności w salonach, biurach i miejscach pracy.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowy montaż na ścianie:

Upewnij się, że składany stół naścienny jest bezpiecznie zamontowany na ścianie. Należy użyć dostarczonych materiałów montażowych i upewnić się, że ściana jest odpowiednia do ciężaru stołu.

Bezpieczeństwo podczas użytkowania:

Należy unikać umieszczania ciężkich lub nadmiernych ładunków na blacie lub półce, aby zapobiec przeciążeniu wspornika ściennego i mechanizmu składania.

Zabezpieczenie mechanizmu składania:

Upewnij się, że mechanizm składania działa prawidłowo i jest całkowicie zablokowany, gdy stół jest rozłożony, aby zapobiec przypadkowemu złożeniu podczas użytkowania.

Unikanie wilgoci:

Należy chronić montowany na ścianie składany stół przed bezpośrednim działaniem wilgoci i wody, aby zapobiec uszkodzeniu jego powierzchni. Nie używaj stołu w środowiskach o wysokiej wilgotności.

Limit obciążenia

Montowany na ścianie składany stolik jest przeznaczony do maksymalnego obciążenia 20 kg. Nie należy przekraczać tego obciążenia, aby uniknąć uszkodzenia blatu stołu, półki lub wspornika ściennego.

Certificado de segurança do produto

Produto: Mesa rebatível de parede com quadro e prateleira

Fabricante: ML Design

Material: MDF (tampo da mesa e prateleira), metal (estrutura e mecanismo de dobragem)

Requisitos gerais de segurança

Esta mesa rebatível montada na parede está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança necessários para uma utilização segura em interiores, nomeadamente em salas de estar, escritórios e áreas de trabalho.

Instruções de segurança

Montagem correta na parede:

Certifique-se de que a mesa rebatível de parede está firmemente montada na parede. Utilize os materiais de montagem fornecidos e certifique-se de que a parede é adequada para o peso da mesa.

Segurança durante a utilização:

Evite colocar cargas pesadas ou excessivas no tampo da mesa ou na prateleira para evitar sobrecarregar o suporte de parede e o mecanismo de dobragem.

Fixação do mecanismo de dobragem:

Certifique-se de que o mecanismo de dobragem funciona corretamente e está totalmente bloqueado quando a mesa está desdobrada para evitar dobras acidentais durante a utilização.

Evitar a humidade:

Proteja a mesa dobrável de parede da humidade direta e da água para evitar danos na superfície. Não utilizar a mesa em ambientes muito húmidos.

Limite de carga

A mesa rebatível montada na parede foi concebida para uma carga máxima de 20 kg. Não exceda esta carga para evitar danos no tampo da mesa, na prateleira ou no suporte de parede.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Masă pliantă montată pe perete cu tablă și raft

Producător: ML Design

Material: MDF (blatul mesei și raftul), metal (rama și mecanismul de pliere)

Cerințe generale de siguranță

Această masă pliantă montată pe perete este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță necesare pentru utilizarea în siguranță în interior, în special în camere de zi, birouri și zone de lucru.

Instrucțiuni de siguranță

Montare corectă pe perete:

Asigurați-vă că masa pliantă montată pe perete este bine fixată pe perete. Utilizați materialele de montare furnizate și asigurați-vă că peretele este adecvat pentru greutatea mesei.

Siguranța în timpul utilizării:

Evitați plasarea de sarcini grele sau excesive pe blatul mesei sau pe raft pentru a preveni supraîncărcarea suportului de perete și a mecanismului de pliere.

Fixarea mecanismului de pliere:

Asigurați-vă că mecanismul de pliere funcționează corect și este complet blocat atunci când masa este desfăcută pentru a preveni plierea accidentală în timpul utilizării.

Evitarea umidității:

Protejați masa pliantă montată pe perete de umezeală directă și apă pentru a preveni deteriorarea suprafeței. Nu utilizați masa în medii foarte umede.

Limita de încărcare

Masa pliantă montată pe perete este proiectată pentru o sarcină maximă de 20 kg. Nu depășiți această sarcină pentru a evita deteriorarea blatului mesei, a raftului sau a suportului de perete.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Vägghmonterat fällbart bord med tavla och hylla

Tillverkare: ML Design

Material: MDF (bordsskiva och hylla), metall (ram och vickmekanism)

Allmänna säkerhetskrav

Detta vägghmonterade fällbara bord överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller de nödvändiga säkerhetskraven för säker inomhusanvändning, särskilt i vardagsrum, kontor och arbetsområden.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt vägghmontering:

Se till att det vägghmonterade fällbordet är ordentligt monterat på väggen. Använd det medföljande monteringsmaterialet och se till att väggen är lämplig för bordets vikt.

Säkerhet under användning:

Undvik att placera tunga eller alltför stora laster på bordsskivan eller hyllan för att undvika överbelastning av väggfästet och fällmekanismen.

Säkring av fällmekanismen:

Se till att fällmekanismen fungerar korrekt och är helt låst när bordet är utfällt för att förhindra oavsiktlig fällning under användning.

Undvikande av fukt:

Skydda det vägghmonterade fällbordet från direkt fukt och vatten för att förhindra skador på ytan. Använd inte bordet i miljöer med hög luftfuktighet.

Lastgräns

Det vägghmonterade fällbordet är konstruerat för en maximal belastning på 20 kg. Överskrid inte denna belastning för att undvika skador på bordsskivan, hyllan eller väggfästet.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Nástenný skladací stôl s tabuľou a policou

Výrobca: ML Design

Materiál: MDF (stolová doska a polička), kov (rám a sklápací mechanizmus)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky

Tento nástenný skladací stôl je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa potrebné bezpečnostné požiadavky na bezpečné používanie v interiéri, najmä v obývacích izbách, kanceláriách a pracovných priestoroch.

Bezpečnostné pokyny

Správna montáž na stenu:

Uistite sa, že je nástenný skladací stôl bezpečne pripevnený na stenu. Použite dodaný montážny materiál a uistite sa, že stena je vhodná pre hmotnosť stola.

Bezpečnosť pri používaní:

Na stolovú dosku alebo policu neukladajte ťažké alebo nadmerné bremená, aby ste zabránili preťaženiu nástenného držiaka a skladacieho mechanizmu.

Zabezpečenie skladacieho mechanizmu:

Uistite sa, že sklápací mechanizmus funguje správne a je úplne zaistený, keď je stôl rozložený, aby sa zabránilo náhodnému zloženiu počas používania.

Vyhýbanie sa vlhkosti:

Nástenný skladací stôl chráňte pred priamou vlhkosťou a vodou, aby ste zabránili poškodeniu povrchu. Stôl nepoužívajte v prostredí s vysokou vlhkosťou.

Limit zaťaženia

Nástenný sklápací stôl je určený na maximálne zaťaženie 20 kg. Toto zaťaženie neprekračujte, aby nedošlo k poškodeniu dosky stola, police alebo nástenného držiaka.